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Ergebnisse der Reihenuntersuchungen auf Lungentuberkulose unter

der Bevolkerung in bestimmten Strassen der Stidte Hukuoka

und Yawata und unter den Schiilern von bestimmten
Schulen dieser Stadte.
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Prof. Dr. Y. Nakashima, Ass.=Prof. Dr. E. Irie, Dr. M. Goto, Dr. Y.
Yositake, Dr. T. Nakamura, Dr. H. Kawanami, Dr. T. Irimajiri, Dr.
M. Hujisima, Dr. S. Hori, Dr. I. Akahosi, Dr. M. Ojeki und Dr.
M. Hamada.

(Aus dem Institut fiir Strahlentherapie an der med. Fakultit der Kaiserl.
Kyusyu="Univ. zu Hukuoka, Japan.)
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